

据新华社南京12月13日电 中共中央、国务院13日上午在南京隆重举行2022年南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席并讲话。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆集会广场举行。现场庄严肃穆,国旗下半旗。约3000名各界代表胸前佩戴白花,默然肃立。10时整,公祭仪式开始,奏唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。同一时间,南京市拉响防空警报,汽车停驶鸣笛,行人就地默哀。默哀毕,在《国家

公祭献曲》的旋律中,解放军仪仗大队16名礼兵将8个花圈敬献于公祭台上。

之后,蔡奇发表讲话。他强调,历史的苦难不能忘记,前进的脚步永不停息。前进道路上,我们要坚定不移坚持中国共产党的领导,坚定不移推进中国式现代化,坚定不移发扬斗争精神,坚定不移推动构建人类命运共同体。他指出,新时代新征程,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以史为鉴、开创未来,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

提前布局、政企携手,通州区聚焦新一代信息技术产业——实现自主替代,破解技术压制

“应用于功率半导体模块的覆铜陶瓷基板,我们自己研发、量产,实现了半导体基板、线路板的产业链完善,目前可实现月产能4万片。”昨天,在位于通州区的南通威斯派尔半导体技术有限公司厂区,一片忙碌景象。

近年来,通州涌现出一批在各自领域破解技术压制、实现自主替代的新一代信息技术企业,威斯派尔、度亘激光、华存电子等都是杰出代表。

通州围绕新一代信息技术产业精准招商,目前区域内已聚集中科仪、富创精密、中科九微等半导体装备及零部件企业,深南电路、展华电子、生益科技等电子线路板企业,江海股份、丽智电子等电子元器件企业,安费诺、安波福等全球知名汽车电子企业以及华存电子、度亘光电、圆周率半导体、罡丰科技等众多电子电路企业。

“作为企业,我们同样瞄准赛道,提前布局,实现创新突破。”近日,江苏华存电子科技有限公司研发的12纳米PCIe Gen5服务器级别SSD存储控制芯片/HC9001,在2022年第十七届“中国芯”集成电路产业促进大会上荣获“中国芯”优秀技术创新产品。副总宋远岑介绍,华存电子在成立之初就瞄准智能存储赛道,持之以恒、深耕研发。他表示,此次获奖的HC9001芯片是国内首颗自主研发的高效能企业级PCIe Gen5 SSD主控芯片,其数据处理速度相较于老芯片提高了一倍,数据安全存储能力也大幅提高,可以满足新基建大数据中心建立所需的高速存储需求,是国内新大数据中心存储主控设计技术最新突破。

今年4月华存电子HC9001存储控制芯片已实现在台积电成功流片,研发整体进度全国领先。10月8日,华存电子又与江苏航天七零六信息科技有限公司签订战略合作框架协议,双方就国产计算生态、AI识别、云计算、数字孪生等技术,将开展科研工作,共同打造省内高性能计算和数据处理产业高地。

记者在度亘光电科技(南通)有限公司看到,一期工程已经正式投产,二期工程外立面也已建成,预计明年将投产。度亘光电是度亘激光技术有限公司于2021年在南通高新区创建的全资子公司。

(下转A2版)

第二届“双12南通购物节” 周五启动

■7大领域开展多场促销活动
■各类让利合计超过10亿元

本报讯(记者刘璐)昨日,市政府新闻办召开第二届“双12南通购物节”新闻发布会。第二届“双12南通购物节”以“惠聚南通·美好生活”为主题,聚焦“数字经济、汽车家电、餐饮美食、文娛休闲、特色农业、金融消费、房产消费”七大领域,于12月16日正式启动,至2023年2月结束。

此次购物节围绕“1+7+8+N”活动体系开展,包括1场启动仪式,7大消费形态,8场板块主题促消费活动,N场各类市场主体主题营销活动。届时,将采用市县联动模式,8大板块分别同步推出特色主题促消费活动,其中崇川区以“激情暖冬,乐享崇川”为主题,围绕汽车、家电、名优商品、餐饮美食、线上消费等5个板块,组织批发、零售、餐饮等企业,举办多场专题促消费活动。全市千余家商贸企业、平台企业、商协会联动推出N场促消费活动,真正实现“政府搭建舞台,企业站C位,市民得实惠,产业再提升”。

围绕七大领域,购物节期间全市将陆续举办第四届网上年货节和电商直播大赛、绿色家电推广·以旧换新“双百”惠民活动、第三届南通咖啡文化节、魅力商圈暖冬迎春消费季活动、2022南通老字号·非遗嘉年华、南通优质农产品展销会、“筑梦未来”2022南通冬季房展会等丰富多彩的活动。

促销活动贯穿冬至、元旦、春节、元宵等重大节庆假期,突出让利惠民与助企兴贸并举、巩固基础消费与壮大新业态并举、数字化赋能与产业带发展并举,充分发挥消费对经济循环的牵引带动作用,进一步提振消费信心,营造消费氛围,释放消费潜力,加速促进我市消费复苏。

据悉,金融机构、电商平台、商家将轮番推出打折促销、发放消费助力券等优惠政策,各类让利合计将超过10亿元,其中南大街传统商圈文峰、苏宁、八佰伴等商家预计让利2.1亿元;市北区域服务业商圈宜家家居、百安谊家、万象城等商家预计让利1.8亿元;商务区·紫琅湖活力商圈中南、彩虹漾等商家预计让利9000万元;五大电商平台累计让利4亿元;餐饮企业预计让利500万元。



投稿信箱:ntrbj@163.com

吴新明会见上海建工集团高层一行 共享发展机遇 携手共赢未来

本报讯(记者朱文君)昨日下午,市委副书记、市长吴新明会见上海建工集团股份有限公司党委书记、董事长徐征和总裁叶卫东一行。双方就深化合作展开深入交流,表示将进一步提升合作层次,共享长三角一体化发展机遇,在推进中国式现代化南通新实践中携手合作、互利共赢。

上海建工集团股份有限公司是上海市国资委所属的大型建筑上市公司,是世界五百强企业,位居ENR“最大250家全球承包商”第7位,先后承建了浦东国际机场、上海虹桥交

通枢纽等一系列特大型工程。近年来,上海建工集团与南通合作交流密切,深度参与城市轨道交通1、2号线等重大工程建设。

吴新明代表市委市政府对徐征、叶卫东一行的到来表示欢迎,向上海建工集团长期以来对南通的支持表示感谢。他说,南通正深入学习贯彻党的二十大精神,坚定扛起起江苏省委赋予南通的使命定位,高效统筹疫情防控和经济社会发展,经济保持了良好发展势头。当前,南通新机场、通州湾新出海口等一批事关南通

长远发展的基础设施项目加快推进,特别是今年以来,张皋过江通道、海太过江隧道、北沿江高铁、通苏嘉甬铁路等四条过江通道相继开工建设,南通与上海、苏南同城化、一体化发展步伐进一步加快。期待双方共享长三角一体化发展、上海大都市圈建设等机遇,在工程建设、规划设计、产业发展、先进技术导入等方面拓展合作,实现更高水平的互利共赢。吴新明表示,作为建筑之乡,南通建筑业正加快转型升级,希望上海建工集团充分发挥技术、人才、管理、品牌等优势,助力南通建筑业实现更高质量发展。

徐征感谢南通市委市政府对企业在通发展给予的关心和支持。他说,南通是长三角核心城市群中的一员,发展势头强劲、前景广阔,我们高度关注和看好南通发展。上海建工集团将充分发挥自身优势,广泛参与、深度融入、积极有效服务南通经济社会发展,在重大基础设施建设、装配式建筑、城市更新、建筑服务业等领域加深合作,为推进中国式现代化南通新实践贡献更大力量。

副市长童剑参加会见。



昨日,施工人员铺设东半幅最后一层沥青面层。工农路改造二期工程目前正冲刺扫尾,西半幅已初步完成,并开放双向机动车道。二期改造北起江海大道,南至啬园路,全长约9公里。

记者 尤炼 摄

官方发布108种新冠感染者用药 市监提醒: 紧盯“网红”药没必要

本报讯(记者王丽丽)在新冠疫情新形势下,居民对于家中常备药的需求剧增,少数热门药甚至出现脱销的情况。记者昨日获悉,连日来,我市市场监管部门对药品批发和销售市场进行了走访,了解到当前热销药物主要集中在“连花清瘟”等少数热门药品,其他具有类似疗效的药品基本货源充足。

12日,官方发布新冠感染者用药目录(第一版)。此版用药目录按照中西药分开的原则,是对国家第九版诊疗方案中推荐用药的完善和补充,针对发热、咽痛等6类中医诊断症状推荐67个中药品种;针对咳嗽、咳痰等4类临床症状推荐41个西药品种。市市场监管局总工程师季峰介绍,这108个中西药产品中有很多非处方药(OTC),除了医院以外,患者也可以根据自身症状需求,从零售药店、电商平台等多种渠道获得。市民可依据该目录按需选购,但没有必要紧盯几款“网红”药品。

针对目前部分药物热销甚至脱销的情况,7日,市市场监管局召开全市药品批发和零售连锁企业行政约谈会,对全市46家药品、医疗器械批发企业和药品连锁经营企业总部开展集体约谈,敦促各药品、医疗器械经营企业积极助力全市疫情防控大局,积极组织货源,采购放心药,销售良心药,为群众提供优质服务。

普通感冒、流感、新冠肺炎如何甄别?

无需刻意区分
治疗方法类似

A3

海安审批服务提效——

一件事一次办 多件事一人办



“真的不敢相信,这么多证居然一天就发齐了!”江苏鑫佰威新材料科技有限公司项目推进联络员余凤英激动地说。上月底,海安高新区的钢化玻璃制品生产项目,顺利拿到用地规划许可等“五证”。

深入开展“营商环境提升年”活动,全力叫响“万事好通·海心安”营商服务品牌,海安市行政审批局推行一件事通办、一件事一次办、多件事一人办等“一站式服务”改革。

1至11月,海安市级政务大厅累计办件260.8万件,平均每天3000多名服务对象来办事。海安市行政审

批局局长单蓓说,通过不断推进“放管服”改革,进一步精简审批环节、压缩审批时间、提升审批速度,确保项目以最早时间竣工、最快速度投产。

线上线下“一张网”

海安持续推进政务服务标准化、规范化、便利化建设,已建成市级综合政务大厅1个、区级政务大厅2个、镇(街道)为民服务中心12个、村(社区)便民服务中心237个,形成线上线下“一张网”的政务服务一体化工作体系。

为进一步为市场主体提供便捷的企业信息查询服务,海安率先开通企业

登记档案自助查询系统,为企业登记档案查询开辟了一条“快速通道”,实现“随时随地,想查就查,即查即得”。

海安市行政审批局市场准入科科长史亚军说,1至11月,海安市共发放电子营业执照4200份,自助查询企业电子档案1194次,自助打印档案3.2万页,51.38万页。

11月,海安12台营业执照自助终端在各区镇便民服务中心“上岗”,个体工商户、企业等市场主体通过网上智能申请和自助打印即可在当地拿到营业执照。这是海安行政审批利用“一张网”提升服务效率的又一创新举措。

海安行政审批一直在探索“跨省通办”“省内通办”“通城通办”的最佳途径,梳理“海在外”“外在海”政务服务需求清单,形成“省内通办”事项清单73项、“通城通办”事项清单76项。山东小伙刘东升在海安打工并购买了

房子,但户籍还在山东,身份证遗失后需要补办。原本需要往返两次,起码要花上10天时间。通过“跨省通办”,在政务服务大厅窗口一次就解决了。

11月25日,“线上苏小登·南通e证通”服务平台全面上线,通过该平台,不见面即可办理不动产抵押“跨域通办”业务。海安21家驻地银行开通账号并正常线上办件,实现抵押登记和贷款审批无缝对接,至今已办理业务6445件。

一表申请全办结

走进海安市高新区时尚锦纶产业园兴鹿(海安)新材料有限公司,生产经理王进奇告诉我们,按照惯例,企业开工建设前,光办手续就要半年,而在海安仅用两个多月就完成了。兴鹿新材料高性能锦纶帘布项目总投资50亿元,6月投产,年底产值可达10亿元。

(下转A2版)

南通大学积极探索“新工科”人才培养新路径—— 校地同频共振 赋能区域发展

A2看南通·要闻

扎实推进“双减”试点工作,校内“教足教好”“学足学好” 学生负担变小 家长负担变少

A3看南通·要闻